



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 09.05.2024 15:59
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 8)

Заглавие: **БТПП организира българо-марокански бизнес форум**
Дата: 09.05.2024 12:00
Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

Регистрация до 14 май! УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА, Българската търговско-промишлена палата организира българо-марокански бизнес форум, който ще се проведе на 15 май 2024 г. /сряда/ от 10,00 ч. в сградата на БТПП /ул. "Искър" 9/, зала А, ет. 1. Събитието се подготвя със съдействието на Службата по търговско-икономически въпроси на България в Мароко и Палатата за търговия, промишленост и услуги на...

Заглавие: **Дванадесетата Областна панорама на професионалното образование и кариерното ориентиране представя обучението в различни училища в Стара Загора**
Дата: 09.05.2024 11:50
Медия: **ПроНюз Добрич**

Дванадесета Областна панорама на професионалното образование и кариерното ориентиране – 2024 година беше открита днес в Стара Загора. Тя е разположена във фойето на втория етаж на Културен център "Стара Загора". Началото постави мажоретният състав на Търговска гимназия "Княз Симеон Търновски". По време на форума представители на учебни заведения в областта, чрез презентации, изделят от практическ...

Заглавие: **Приносът на местната власт в развитието на бизнеса с високо отличие от Balkan Business Awards 2024**
Дата: 09.05.2024 07:32
Медия: **Дартс Нюз**

Общините Бургас, Казанлък и Родопи със златни статуетки от юбилейния форум Значителната роля на местната власт в развитието на бизнеса в регионите бе основна тема по време на церемонията за Десетото юбилейно издание на Балканските бизнес награди. Те бяха връчени в Балната зала на 5-звездния хотел Hyatt Regency Sofia. Победител в категория "Най добра голяма община, с принос за развитието на бизнеса"...

Заглавие: **Дамите в бизнеса- възможности и общности**
Дата: 08.05.2024 23:55
Медия: **Областна администрация Габрово**

Съветът "Предприемачество и стартърп" към Българската търговско-промишлена палата и Дамска бизнес общност бяха представени днес в конферентната зала на хотел "Балкан". Съоснователят на Съвета "Предприемачество и стартърп" и председател на Дамска бизнес общност Гена Събева, поясни, че инициативата е стартирала преди 4-5 години съвместно с Виктория Стоянова. Дейностите обхващат създаване на общество ...

Заглавие: **Българо-марокански бизнес форум на 15 май 2024**

Дата: 08.05.2024 23:55

Медия: [Икономически портал на регион Стара Загора](#)

Българската търговско-промишлена палата организира българо-марокански бизнес форум, който ще се проведе на 15 май 2024 г. /сряда/ от 10,00 ч. в сградата на БТПП /ул. Искър 9/, зала А, ет. 1. Събитието се подготвя със съдействието на Службата по търговско-икономически въпроси на България в Мароко и Палатата за търговия, промишленост и услуги на Регион Рабат – Сале – Кенитра. По информация от Минист...

Заглавие: **Дискусия за кръговия преход на икономиката**

Дата: 08.05.2024 23:55

Медия: [Икономически портал на регион Стара Загора](#)

На 20 май 2024 г. в гр. Пловдив в Университет по хранителни технологии, бул. Марица 26, ще се проведе Международен симпозиум Междуниверситетски мрежи и технологии за кръгова икономика и зелен преход. Симпозиумът се организира от широко партньорство между университети, бизнес и нестопански организации по идея на Българска търговско-промишлена палата и Висше училище по агробизнес и развитие на реги...

Заглавие: **БТПП организира българо-марокански бизнес форум на 15 май в София**

Дата: 09.05.2024 15:11

Медия: [Industry Info](#)

Българската търговско-промишлена палата (БТПП) съобщи, че организира българо-марокански бизнес форум на 15 май 2024 г. от 10,00 ч. в сградата на БТПП в София. Събитието се подготвя със съдействието на Службата по търговско-икономически въпроси (СТИВ) на България в Мароко и Палатата за търговия, промишленост и услуги на регион Рабат-Сале-Кенитра.

Заглавие: **Когато новият колега е робот**

Дата: 09.05.2024 13:25

Медия: [Клуб Z](#)

По проекта за внедряването на мобилни колаборативни роботи работят 19 организации от 11 страни. Проблемът с острата липса на квалифицирани кадри изглежда може да бъде решен. Новите колеги са роботи и засега те са основно в производството и строителството, а възможността да си намерят работа там е благодарение на проекта VOJEXT (Value Of Joint Experimentation in digital Technologies for manufacturing...)

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 15)

Заглавие: **Лъчезар Динев: Заплахата на ЕС да спре вноса на китайски електромобили е леко пресилен**

Дата: 08.05.2024 21:00

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Лъчезар Динев, председател на Българо-китайската търговско-промишлена палата (БКТПП), в "Светът е бизнес", 08.05.2024 Не знам дали ще има изобщо промяна в отношенията между ЕС и Китай след посещението на Си Дзинпин в Европа. Нужно е Европейският съюз да преосмисли отношенията си с Китай реално, защото фанфарите са излишни. Това каза Лъчезар Динев, председател на Българо-китайската търговско-промишл...

Заглавие: **Европейските акции поскъпват, доларът се покачва**

Дата: 08.05.2024 13:20

Медия: [Мениджър](#)

Европейските акции поскъпнаха днес, подкрепени от печалбите на компаниите, докато фючърсите в САЩ останаха без промяна, а доларът поскъпна, тъй като инвеститорите оценяваха сигналите накъде ще поемат лихвените политики на Федералния резерв, предаде "Ройтерс". Йената спадна дори при заплахата от валутна интервенция от страна на японските власти в нейна подкрепа. Цените на петрола се задържаха близо...

Заглавие: **Проф. Стив Ханке сред 500-те най-влиятелни личности във Вашингтон**

Дата: 09.05.2024 09:51

Медия: [Класа](#)

Списание Washingtonian magazine и тази година направи своя топ 500 най-влиятелни личности във Вашингтон. Класацията е национална и включва хора, "които не са избрани (бел.ред. - в управлението), но които оформят законите и политиките, които управляват нашата нация и в крайна сметка влияят на хода на историята. Въпреки това, което се казва в новините, мнозинството от тези жители на Вашингтон се ин...

Заглавие: **Как Microsoft пропиля 7,6 милиарда долара с покупката на Nokia преди 10 години**

Дата: 09.05.2024 08:39

Медия: [Kaldata](#)

Измина десетилетие, откакто Microsoft направи едно от най-катастрофалните придобивания в историята на технологиите и закупи закъсалия бизнес с телефони на Nokia за внушителните 7,2 млрд. долара. Сделката трябваше да помогне на Microsoft да се утвърди на бързо развиващия се пазар на смартфони, доминиран от iOS на Apple и Android на Google. Вместо това тя се оказа епичен провал, който ИТ-гигантът от...

Заглавие: **Huawei за пореден път надмина Samsung, Apple, Honor и всички останали. Huawei Pura 70 Ultra е най-добрият телефон с камера в света според DxOMark**

Дата: 09.05.2024 09:50

Медия: [Kaldata](#)

Той е новият лидер в класацията на основните камери и води с голяма разлика. Специалистите на DxOMark тестваха основната камера на Huawei Pura 70 Ultra. Според резултатите от това мащабно проучване тя е поставена на първо място в съответната класация. Освен това Pura 70 Ultra води с много голяма разлика: Honor Magic6 Pro, който е на второ място, изостава с цели пет точки. В рейтинга на DxOMark тов...

Заглавие: **Икономика по време на война – какво се случва с бизнеса в Украйна**

Дата: 09.05.2024 12:06

Медия: [Profit](#)

19 000 компании са се регистрирали на нови места в Украйна след началото на руската инвазия. В рамките на няколко дни след нахлуването на руските войски в Украйна в началото на 2022 г. архитект Олех Дроздов решава, че ще премести дома и бизнеса си от обсадения източен град Харков на повече от 1000 км на запад, далеч от бойните действия. Сега, когато войната продължава вече трета година, практиката м...

Заглавие: **Най-важни са качествено изпълнение и работата в срок, подчерта кметът на СО Васил Терзиев на среща с КСБ**

Дата: 09.05.2024 11:42

Медия: [Вестник Строител](#)

Кметът на София Васил Терзиев проведе среща с представители на ръководството на Камарата на строителите в България (КСБ), на която обсъди работата по капиталовата програма и инвестиционните проекти за тази година, както и въпроси свързани с подобряване качеството на работа, прозрачността при провеждането на обществени поръчки и индексацията. Това съобщи от пресцентъра на Столична община. В ср...

Заглавие: **И трите големи телекома отчитат рекордни приходи**

Дата: 09.05.2024 11:18

Медия: [BulNews.bg](#)

И трите български телекома са постигнали рекордни резултати за 2023 г., показват отчетите им. Растат основните показатели: оборот, печалба и средният приход на абонат (ARPU). Причините са както инфлационни (тоест поскъпи планове), така и подобряване на представянето в отделни сегменти на операторите, съобщава "Капитал". Печалбите идват, след като три поредни години телекомите индексират цените си ...

Заглавие: **Бизнесът в САЩ е много по-оптимистичен към икономиката в сравнение с потребителите**

Дата: 09.05.2024 11:00

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Милен Симеонов, "Бизнес старт" , 09.05.2024 г. Над 80% от бизнес лидерите смятат, че икономиката на САЩ е силна, спрямо едва 40% от американските потребители, сочи доклад на Института Milken и Harris Poll. Проучването установи, че бизнес лидерите са много по-оптимистично настроени от американските потребители по отношение на преодоляването на неотдавнашната икономическа нестабилност, технологични...

Заглавие: **Наглите мобилни оператори отчетоха рекордни приходи**

Дата: 09.05.2024 10:54

Медия: [Новините под лупа](#)

"Съсипаните" от инфлацията телекоми са с по-високи обороти и печалби за 2023 г. И трите български телекома са постигнали рекордни резултати за 2023 г., показват отчетите им. Това идва на фона на инфлацията и индексирването на цените на услугите, които предоставят. Растат основните показатели: оборот, печалба и средният приход на абонат (ARPU). Причините са както инфлационни (тоест по-скъпи планове),...

Заглавие: **Жителите на община Вършец излизат на протест**

Дата: 09.05.2024 10:39

Медия: [Зов нюз](#)

Жителите на община Вършец излизат на граждански протест срещу "нехайството и пренебрежението от страна на АПИ и държавата" по отношение на инфраструктурата в района. Както гражданите на курортния град, така и местният бизнес търпят загуби от години заради окаяното състояние на път III-162, който свързва Вършец с Е-79. Множеството дупки и неравности по трасето правят пътуването по този път изключит...

Заглавие: **Радослав Ризов, Министерство на иновациите и растежа: Все повече българи се връщат у нас, за да създават добавена стойност на икономиката ни**

Дата: 09.05.2024 14:18

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Всички европейски средства, които са разходвани от 2007 г. досега, са помогнали на българската екосистема и на българските предприемачи да функционират по-добре. Помогнали са за това да имаме "Тракия икономическа зона", град Пловдив да бъде един от най-привлекателните региони в България. Това коментира в рамките на регионалната конференция по проект "Европа на Балканите: Общо бъдеще" в Пловдив Рад...

Заглавие: **КЗК разследва решението на транспортното министерство за доставка на 20 влака**

Дата: 09.05.2024 14:48

Медия: [Бизнес Дир.бг](#)

Производството е по жалба на испанската компания Patentes Talgo SI Комисията за защита на конкуренцията (КЗК) е образувала производство по Закона за обществените поръчки (ЗОП) по жалба на испанската компания "Патентес Талго" (Patentes Talgo SI), съобщава на страницата си антимонополният орган. Жалбата е срещу решение на Министерството на транспорта и съобщенията (МТРС) за доставка на 20 броя едноет...

Заглавие: **Нотариусите направиха 10 800 справки в системата на НАП за стари борчове към държавата на свои клиенти**

Дата: 09.05.2024 15:36

Медия: [Пирин press](#)

Само за първите два работни дни след празниците нотариусите направиха 10 800 справки в системата на НАП за стари борчове към държавата на свои клиенти, които искат да продадат имот или кола. Данните са към вчера следобед. Това съобщи пред "Телеграф" председателят на Нотариалната камара Димитър Танев. От 3 май влезе в сила ново изискване в Данъчно-осигурителния процесуален кодекс, според което пред...

Заглавие: **Какъв е ключът към по-високите доходи разкрива Брайън Треиси в "Печели колкото наистина заслужаваш"**

Дата: 09.05.2024 15:35

Медия: [Пейка](#)

Авторът на бестселърите "Изяж жабата!" и "Без извинения!" обобщава практиките на най-успешните хора в света. Бизнесменът и мотивационен лектор Брайън Трейси споделя практични и изпитани съвети, чрез които всеки може да постигне по-високи резултати и да реализира своите досега съдържани по различни причини възможности. В своя нов наръчник "Печели колкото наистина заслужаваш" авторът на бестселъри...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 11)

Заглавие: **Нови тенденции в заплатата и работните места на много българи**

Дата: 07.05.2024 10:54

Медия: [Благоевград 24](#)

В България може да се каже, че наблюдаваме малко по-затегнат пазар на труда, особено в технологичните компании. Въпреки, че IT секторът все още е с най-голямо търсене на кадри и най-трудно намиране, всъщност там се усеща едно намаляване на отворените позиции и това ще даде отражение върху всички останали сектори. Недостигът на кадри, включително и в България, намаля и то не, защото сме произвели с...

Заглавие: **Населението на София вече е почти 2 милиона души**

Дата: 09.05.2024 11:10

Медия: [Econ](#)

Данните сочат, че най-голямо увеличение на жителите е регистрирано в трите най-големи по население града в страната. Населението на столицата се увеличава с 6550 души и вече достига 1 196 806 46 от всички 257 града в страната са увеличили населението си през миналата година, а само пет от тях са областни центрове. Това показва съпоставяне на данните на текущата демографска статистика на Национални...

Заглавие: **Туристическият бранш очаква сезонни работници от Узбекистан, Казахстан и други държави**

Дата: 09.05.2024 11:53

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Добър туристически сезон очакват в Черноморец през това лято. През изминалите празнични дни в крайморския град са пристигнали немалък брой туристи, стана известно от думите на кмета Росен Деспов. Пред БТА той не се ангажира с точна прогноза за летния сезон. По думите му градът е почти готов за посрещането на първите туристи в края на май и началото на юни. "Разговаряме ежедневно с хората, които с...

Заглавие: **Служители питат лидерите на Google защо не усещат финансово и морално силните корпоративни печалби**

Дата: 09.05.2024 15:06

Медия: [Profit](#)

Работещите в компанията продължават да се оплакват от липса на доверие и изискване да работят в по-кратки срокове с по-малко ресурси, както и от намалените възможности за кариерен напредък. Бизнесът на Google се разраства с най-бързото си темпо от две години насам, като отчетът за печалбите на компанията-майка Alphabet през април предизвика най-големия скок на акциите ѝ от 2015 г. насам. Това тласна...

Заглавие: **Регистриране и обхват на търговски марки**

Дата: 09.05.2024 13:38

Медия: [Varna News](#)

Изключителни права предоставя регистрацията на търговска марка. Изключително важно за бизнеса е да може да си гарантира правна сигурност и защита. Едва ли си представяте да изградите име и благодарение на предприемчивостта си да развиете успешна дейност, а в даден момент друг да се облагодетелства от труда ви. Предвид динамиката в бизнес сферите се наблюдават такива недобросъвестни действия от стра...

Заглавие: **Storied Data преобрази тромавите мениджърски доклади в света на големия бизнес**

Дата: 09.05.2024 12:00

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Радо Которов, основател и изп. директор на Storied Data и Любомир Филипов, директор "Стратегически партньорства и регулиране" в "Софийска вода", в "Бизнес старт", 09.05.2024Българска компания предложи авангардно иновативно решение за комуникация в рамките на горемите корпорации за представяне на отчети пред управителните бордове без използването на тромави дигитални формати като PDF. Това споделих...

Заглавие: **Пламен Димитров: Европейският социален проект е уникален**

Дата: 09.05.2024 15:21

Медия: [Конфедерация на независимите синдикати в България \(КНСБ\)](#)

Въпреки някои икономически процеси, като част от глобалното разединение, не можем да отречем, че европейският проект е социален. Всички ние го харесахме, искахме да ни се случи, не ни бе наложен принудително, а едно от най-важните му измерения е именно социалното. Европейският социален проект е уникален. Такъв няма нито в Азия, нито в Близкия Изток. Последните години показаха, че в условията на му...

Заглавие: **Повече от 470 търсеци работа посетиха днес трудовата борса на Агенция по заетостта в Стара Загора**

Дата: 09.05.2024 14:32

Медия: [Агенция "КРОСС"](#)

/КРОСС/ Над 470 търсеци работа участваха днес в трудовата борса, организирана от Агенция по заетостта в Стара Загора. Те имаха възможността да се срещнат с представители на 23 ключови работодатели от Стара Загора, София, Казанлък, Чирпан, Карнобат и Димитровград и да избират измежду 319 свободни работни места. Начало на срещата даде изпълнителният директор на Агенция по заетостта Смилен Вълков. Той...

Заглавие: **Васил Терзиев: Само където има наука, една държава и един град имат бъдеще**

Дата: 09.05.2024 15:42

Медия: [Вестник Строител](#)

"Изключително съм щастлив да бъда с вас днес, да видя тази енергия. Тук е немалка част от бъдещето на България." С тези думи кметът на София Васил Терзиев откри XIV-ото издание на Софийския фестивал на науката. На събитието присъстваха министърът на образованието и науката, представители на академичните среди и бизнеса, учени, както и стотици деца, ученици и учители. Домакин на Фестивала, организи...

Заглавие: **Германците са положили през 2023 г. 1,3 милиарда часа извънреден труд, половината от тях неплатени**

Дата: 09.05.2024 14:28

Медия: [Гласове](#)

Следвайте "Гласове" в Телеграм През 2023 г. германците са положили около 1,3 милиарда часа извънреден труд, като повечето от половината - 775 милиона часа, са били неплатени, сочат новооповестени правителствени данни, цитирани от ДПА. Средно всеки работещ и положил 31,5 часа извънреден труд през миналата година, като 18,4 от тях са били неплатени, съобщава Министерството на труда в отговор на парл...

Заглавие: **Анализ на "Евроюноз": В България минималната заплата е по-ниска от тази в някои страни - кандидатки за ЕС**

Дата: 09.05.2024 14:02

Медия: [Frog news](#)

Двадесет и две от 27-те държави-членки на ЕС имат национална минимална работна заплата. Дания, Италия, Австрия, Финландия и Швеция нямат такава. Кипър въведе такава в началото на миналата година. От десетте страни кандидатки и потенциални кандидатки за членство в ЕС, осем имат национална минимална работна заплата. Черна гора, Молдова, Северна Македония, Грузия, Албания, Сърбия, Турция и Украйна им...

Заглавие: **Мечтата на американците за собствен дом все по-недостижима**

Дата: 09.05.2024 08:31

Медия: [Дарик Бизнес Ревю](#)

Ползването на жилище под наем също далеч не е изгодно в днешно време. Американската мечта за притежание на дом започва да прилича все повече на кошмар. С повторното нарастване на инфлацията, Федералният резерв не е в позиция да обмисля понижаване на лихвите на предстоящите си заседания. Това помоща за повишението на средната фиксирана лихва по 30-годишните ипотечни кредити до над 7.2%, след като тя ...

Заглавие: **Байдън отправи остра заплаха към Израел**

Дата: 09.05.2024 11:34

Медия: [Новините под лупа](#)

Президентът на САЩ Джо Байдън заяви, че администрацията му няма да подкрепи Израел и няма да предостави на близоизточния си съюзник нападателни оръжия, ако той започне офанзива срещу "Хамас" в населените части на Рафах. Припомняме, че израелската армия (ЦАХАЛ) превзе контролно-пропускателния пункт Рафах между Египет и Ивицата Газа, като влезе там с танкове и издигна знамена. В едноименния южен гр...

Заглавие: **Страшно разкритие: В Украйна вече се бият френски военни**

Дата: 09.05.2024 11:27

Медия: [BulNews.bg](#)

Френският военен кореспондент Кристел Неан, която живее и работи в Донбас, е почти сигурна, че френски военни вече воюват на страната на украинските въоръжени сили. Както обяви тя в интервю, цитирано от световни медии, това може да са кадрови военни или бивши войници от френската армия. "Почти съм сигурна, че вече има френски войници на бойното поле в Украйна", каза тя, "защото самоходните оръдия "...

Заглавие: **Надежда Нейнски: Войната се завърна на територията на Европа**

Дата: 09.05.2024 10:12

Медия: [Фокус](#)

"Българите сигурно формално сме приели Деня на Европа като наш празник. Въпросът е дали се чувстваме докрай европейци? А ако не се чувстваме такива - вината в нас ли е? Или както обикновено ще я търсим извън нас? аз се чувствам част от Европа. Чувствам страната ни като част от Европа. И много бих искала да имаме полагащото ни се самочувствие, но и да направим усилията, които да ни го донесат." Това...

Заглавие: **Последните промени в Закона за хазарта: Толкова несъвършени, че изпълняват единствено популистки функции**

Дата: 09.05.2024 11:42

Медия: [Факти](#)

Кой точно обаче ще продължи да прибира милиарди от този бизнес в България, благодарение на политическия гръб на ГЕРБ и ДПС, първа предстои да видим. Популистки или лобистки са последните промени в Закона за хазарта? Този въпрос си задават мнозина експерти, като повечето от тях обаче единодушно признават, че направените последни промени в Закона за хазарта са най-малкото крайно недомислени или дори...

Заглавие: **"Да съживим баба": ИИ все по-често се използва за връщане на мъртвите, но без регулация**

Дата: 09.05.2024 11:11

Медия: [БТВ Новините](#)

"Мъртвите ботове" могат да доведат до сериозна психологическа травма на своите създатели и потребители. Все по-често изкуственият интелект се използва за съживяване на мъртви хора, но експерти в етиката алармират, че няма никакви регулации. Според тях т.нар. "мъртви ботове" могат да доведат до сериозна психологическа травма на своите създатели и потребители, пише британският "Гардиън". Подобни услуг...

Заглавие: **Мисията ни е да сме сред лидерите в хибридните облачни решения в света**

Дата: 09.05.2024 13:05

Медия: [Economy](#)

Александър Лефтеров, основател и технически директор на Tiger Technology, разказва за разширяването на управленския екип и предприемаческата среда у нас. Българската Tiger Technology наскоро разшири управленския си състав с назначаването на Ираван Хира за главен изпълнителен директор. Economy.bg се свърза с Александър Лефтеров, основател и технически директор на компанията за изграждане на хибридни ...

Заглавие: **Парадокс: Населението намалява, а градовете се задъхват, няма място за живеене**

Дата: 09.05.2024 15:06

Медия: [Блиц](#)

46 от всички 257 града в страната са увеличили населението си през миналата година, а само пет от тях са областни центрове. Това показва съпоставяне на данните на текущата демографска статистика на Националния статистически институт за население по градове и пол към 31 декември 2023 г. с тези от година по-рано, направено от БТА. Областните центрове, които увеличават жителите си, са Варна, Велико Т...

Заглавие: **Ето кои градове са увеличили населението си**

Дата: 09.05.2024 14:02

Медия: [Филтър](#)

46 от всички 257 града в страната са увеличили населението си през миналата година, а само пет от тях са областни центрове. Това показва съпоставяне на данните на текущата демографска статистика на Националния статистически институт за население по градове и пол към 31 декември 2023 г. с тези от година по-рано, направено от БТА. Областните центрове, които увеличават жителите си, са Варна, Велико Т...

Заглавие: **Пътници пропищяха: Положението в БДЖ не е хаос, ад е!**

Дата: 09.05.2024 15:15

Медия: [iNews](#)

Пред медията потърпевшите разказаха, че от 7 май, откакто започнаха ремонтните дейности на гарата, влаковете закъсняват с часове, някои дори изобщо не тръгват. "Положението в БДЖ заради ремонта на Централна гара не може да се нарече просто хаос, а ад!". Това споделиха хора от Искърското дефиле, които всеки ден ползват пътнически влакове, за да се придвижат до работното си място в София, пише Frog N...